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Ocpx 1o

A. Av oe éva Selypa peyéboug v eivan f;, 1=12,---,K Ot OYETHES OLYVOTNTEC
TV TV X; o petainme X, va derybet ot f+f, +---+f_=1.
B. Na yaparntotsbody ot moepondtw npotdoelg pe Xwoto (X) 1 Aabog (A):
®) To ebpog eival peTEo SloTOEAS.
B) H péon tiun emnpealetot amd anpaieg TuQaTNEOELS.
V) Ot nototinég petaPAntec dev éyouvv petoa HEong.
0) H didpecog evog Seiypatog eivat mavto pioe and TG THEXTYQYOELS TOV
Selypatog
(Movadeg 13+4x3)

Ospx 20

Alvetal 0 THEUUATW TVOKAG UE OTATLOTIUS OESOUEVAL:

Khiaoetg X, v, XV, f.% F%
[4.6) 10
[6,8) 15
[8,10) 20

[10,12) 5

2 LVOAO v=50

®) No petagepbet nat va oopuminowbdel o nivarag oto amavtnTino @oAro.

B) Na Boebletl 1 péon tpn tov detypatoc.

V) No nataorevacbel 10 TOAYOVO TV aOQOIGTIUNOY CYETIMMY GLYVOTNTOV KL
vae vtoroytabetl 1 Sapecog Tov delypatod.

(Movadeg 10+5+10)




Ospa 3°
Aiveton 1 ouvaptnon f pe f(x)=x>-3x , xeR

) f(x)
o) N A Oet g lim——=—.
) No vroloyiobel to 6pto lim——

B) Na vmoloyolel 1 napdywyos ™ f xar otn ovveyer ot tpég f'(-1) o

£(1).

¥) No peremel n ouvapon f wg TEOG ™) povotovia xat Ta aHEOTATAL.

(Movadeg 5+10+10)

Ospx 40

O yedvog moL amaLTELTAL YLor TV ETUAVOY| IS ROUNONG TIOL SIVETAL GTOLG PO~
Ontég evog tunpatog e A" Avxetov axolovbel xavoviny natoavopr| pe péon
TN x =10 Aemté wo tomnd] andrhion S =1 Aemto.
A. No vroloyiobel 1o edpog R tov Selypatog ¢ yoovIuyg SIdEUELAS TWV &-
TAVTYOEWY
B. No vroloyiofel o ovvtekeotng petafoing CV xat va yapantnotobel to
Selypo WG OOLOYEVES 1] OYL.
I'. Noa Boebel 10 1060016 TV pabntwv mov yia va anaviioowvy yeetdobnmroy:

®) To moid 10 Aemta.

B) Awyotepo amd 8 Aemtd.

v) Ilepioootepo and 11 Aemta.

0) And 8éwg 11 Aenta.

(Movadeg 5+8+4x3)

KAAH EINTITYXIAN!

O AtevBuvtig O Kabnynreg

Nworaog Mayetpag Xopdhopnog Adhog



